

科學方法揭開太極石的奧秘

爲了證實太極石對人體的助益，我們與國內許多國立、公正機構共同合作，經由科學的實驗與測試，已完成的有如下的檢驗測試報告:

1. 國立成功大學 實驗研究報告:

放置八顆太極石與人體白血球內巨噬細胞共同培養十五天，可以增強巨噬細胞的吞嚥能力達七倍。這意味著有助增強免疫力。

2. 工業技術研究院測試報告:

太極石能細化、活化水分子，可讓飲水更易於被人體吸收；測試結果也顯示太極石能釋放有益人體的遠紅外線，釋放率可達 91.7%。

3. SGS 對太極石之測試報告:

太極石具有保溫、抗靜電、除臭、防紫外線的功能。

4. 國家認證實驗室-聯群生技有限公司:

太極石與香煙接觸一分鐘後，香煙內的尼古丁去除效率 32.85%，焦油去除效率 14.05%。

5. 國立清華大學 原子科學技術發展中心測試報告:

未測得人工放射性核種。

6. 利用血流機觀察測試:

利用血流機觀察人體手指末端微血管，發現配戴太極石能使紅、白血球流速增快，少數血流停滯的微血管血液開始流動。

除此之外，更多需要長時間驗證的實驗仍持續進行中。綜合以上所作實驗證實，太極石成份對身體健康與保健有確實之功能!

就因爲太極石有上述的功能，我們也開發了一系列的太極石產品，期望這些產品能帶給人們更多的健康、幸福與好運。目前已開發的產品系列包括了太極石火炙帶、太極石手鍊、太極石運動項圈、太極石運動手環、太極石轉運健康卡、太極石吊墜系列、太極石茶具系列、與太極石手錶系列等產品。

關於太極石

全球龍脈均發源於崑崙山之西，龍脈之祖為帕米爾高原，位在中國大唐時期所謂西域。而全球五大龍脈中，又以南龍龍脈最是聚天地靈氣之精華，「惟有南龍入中國，胎宗孕祖為奇特。」蓋中國之龍，大宗大祖儲蓄豐厚，得天地嚴凝兼溫厚正氣，超群拔眾，氣勢雄偉。

南龍為喜瑪拉雅山，南下印尼，延伸至紐西蘭；另一分支走至澳洲。而神秘的太極石，蘊藏于南龍龍脈踴躍奔騰、盤旋融會處。經千百萬年天地靈氣灌頂，太極石的強大能量，在久遠的年代之前，早已為當地原住民部落發現，其發散的能量場及對身體健康的增輻效益，更使得當地原住民將太極石奉為聖石。

山在地上行，氣在地下走。大地之下蘊藏無限之瑰麗寶藏及具有不可思議力量，在我們的印象之中諸如尼泊爾、不丹以及中亞一帶是一個極為具有神秘色彩與力量的地方，如佛教祖師釋迦牟尼在尼泊爾誕生...。造福了世界億千萬人類得到了心靈的信仰及生命的力量，可想而知在這一地帶一定充滿了許多的有形及無形體之能量與力量。

我們知道在世界上許多的礦石蘊藏了能量，但我們發現在喜瑪拉雅山山麓下之「南龍」太極石經過了許多專家學者以科學方式證明它的功效及無法用科學方式解釋的神奇力量。經過許多有緣人的親身體驗之後，確實受著祂不可思議的力量。

在喜瑪拉雅山山腳下「南龍」太極石正發揮它無盡無窮的神秘力量來保護地球、護佑人類。

太極石原理

太極石具有超強的滲透力，具有顯著的溫控效應和共振效應，它易被物體吸收並轉化為物體的內能。太極石能量被人體吸收後，可使體內水分子產生共振，使水分子活化，增強其分子間的結合力，而活化蛋白質等生物大分子，使生物體細胞處於最高振動能。由於生物細胞產生共振效應，可將太極石熱能傳遞到人體皮下較深的部分，以下深層溫度上升，產生的溫熱由內向外散發。這種作用強度，使毛細血管擴張，促進血液迴圈，強化各組織之間的新陳代謝，增加組織的再生能力，提高機體的免疫能力，調節精神飽滿的穩定狀態，從而起到保健的作用。

太極石對人體的作用

太極石具有最能深入皮膚和皮下組織的一種共振頻率。由於太極石與人體內細胞分子的振動頻率接近，太極石能量滲入體內之後，便會引起人體細胞的原子和分子的共振，透過共鳴吸收，分子之間摩擦生熱形成熱反應，促使皮下深層溫度上升，並使微血管擴張，加速血液迴圈，有利於清除血管囤積物及體內有害物質，將妨害新陳代謝的障礙清除，重新使組織復活，促進酵素生成，達到活化組織細胞、防止老化、強化免疫系統的目的。所以太極石對於血液迴圈和微循環障礙引起的多種疾病均具有改善和防治作用。

此外，對人體內的一些有害物質，例如食品中的重金屬和其他有毒物質、乳酸、游離脂肪酸、脂肪和皮下脂肪、鈉離子，尿酸、暫存在毛細中化妝品殘餘物等，就能夠藉助皮膚排泄的方式，不必透過腎臟，直接從皮膚和汗水一起排出，可避免增加腎臟的負擔。

太極石具有改變人體電流的特性。太極石在人體皮膚的穿透力有 0.01 至 0.1 釐米，人體本身也會釋放出波長約 9 微米的共振頻率，所以太極石的能量磁場與低頻電磁波不可混為一談。共振頻率被用在許多疾病的輔助治療上，例如筋骨肌肉酸痛、肌腱炎、褥瘡、燙傷及傷口不易癒合等疾病，都可以利用太極石促進血液迴圈的特性，而達到輔助健康的目的。太極石經實驗證實能釋放 4.5~16 微米的遠紅外線，釋放率均值達 91.7%，這正是最有益人體的波長範圍。

太極石功效

- 不可思議轉運集財之神秘力
- 吸收聚集正能量
- 具高能量傳導性
- 細化水分子團令水分子活性化
- 提高身體的含氧量
- 消除疲勞
- 提升免疫系統功能
- 改善關節疼痛
- 平衡身體的酸鹼度
- 改變人體生物磁場
- 瞬間改變人體品質增強平衡感
- 促進血液循環系統
- 讓身體水分更易吸收與迴圈
- 改善睡眠品質
- 增加身體溫度
- 增加皮膚活性
- 促進新陳代謝
- 天然礦石，磁場歷久不衰

人體氣場及磁場好壞差異

氣場飽滿

精神旺
體力佳
決策對
工作順
愛情運好
聚人氣
增魅力
身體健
事業好
財運通
邪事離

氣場虛弱

精神虛
體力差
決策錯
工作跌
愛情運差
人緣差
魅力差
身疲累
事業落
財不順
邪事近

氣場比對

以下實驗係利用人體氣場分析儀，在人體配戴太極石產品前後，
氣場變化的比對

配戴(前)

氣場有破洞，光輪暗淡而狹窄，氣場呈現不協調狀態。

使用太極石前，身體生物能回饋指數偏低，均在 50 以下，海底輪、臍輪甚至低至 30 或 20，明顯偏低，顯示身體腹部位置狀況不好。

配戴(後)

氣場破洞修復，光輪飽滿明高，氣場呈現協調狀態。

使用太極石後，身體的生物能回饋指數大幅提升，至平均指數約 80 左右，身體的生物能出現強烈的活力，七輪都相對飽滿。

改變人體磁場，讓人體磁場與宇宙磁場產生共振或同頻，進而產生正磁場改變人的運勢。

人體氣場分析儀介紹

此分析儀結合全球科學家、心理層師、能量治療師、靈視者等多方領域的先進知識，並整合生物回饋醫學、色彩心理學及能量醫學等三項頂尖技術創作而成，迄今已超過 30 年研發歷史，使用者分佈歐、亞、美數十國家，是無數國際專業人士共同推薦的最佳能量檢測儀器。

人體氣場分析儀所量測人體生物回饋資料包含 EDA(包含 BSR 及 GSR)、Heart Rate(心率)、EEG(腦波)、EMG(肌電值)、Temperature(體溫)等，再結合色彩心理學及能量醫學後，透過人體氣場(Aura)、氣輪(Chakra)的能量圖像呈現當下身心靈現況，所呈現之人體能量影像，不但可提供專業治療師療程諮詢，氣場分析本身即具極大啓示作用。

太極石高頻共振效應

人體的七大氣輪

頂輪、天目輪、喉輪、心輪、太陽神經叢輪、丹田輪、海底輪

我們地球人必須依靠氣輪來吸取地心所發出的地氣以滋養肉體。

人體氣輪接收大地之母所供給的地氣，往下為兩腿提供鞏固全身的支撐力，往上則將這股生命能量傳送給上面的各輪作燃料，可以說它是我們身心靈健康的重要基礎。第一氣輪能量通暢的時候，此人活力充沛生龍活虎，像個發電機，與人相處時能散發安全感，使別人在肉體上和心理上覺得安全。自己則分分秒秒活在當下，踏踏實實過日子，這「活在當下」(being present) 與能踏實過日子的概念，在英文裏就是 grounded(落實)，指一個人腳底像長了樹根牢牢地嵌入地心，身體像樹幹不易動搖，眼睛則能認清現實環境，做事切合實際。

本文擷取自《還我本來面目》(Anthony Sainz 賽安慈博士、吳至青博士 著)

人的磁場、能量來自地球本體，太極石可與地球磁場產生高頻共振效應，改變人體磁場、氣場、能量場，讓人好運連連、財運連連、諸事順利！

大宇宙磁場與小宇宙磁場的觀念

磁場的形成：

「**法拉第定律**」，就是在一根磁鐵棒外圍纏繞一圈或多圈銅線後，當我們去移動磁鐵棒時，銅線上會發生電場變化而產生電壓或電流，這種現象是磁場變化時可以產生電場；若在銅線上通電時會有電場形成，而改變這電場的大小時也會產生磁場。這就是電磁學上的法拉第定律。

其實整個宇宙從大到小幾乎都是這個結構，從我們最早知道的原子結構開始，大家可以看到，原子核周圍有電子圍繞著形成磁場與電場，其實大到銀河系都是如此的結構！以上是大宇宙的磁場，從這些相同的結構來看，宇宙的運作其實是整體性、不可分的系統，從最小到最大的結構都是在同一系統之下運作。

接下來看人體的磁場。我們人體的「磁鐵棒」在哪裡？答案是在我們的內分泌系統！包括腸腦腺、生殖腺、腎上腺、胸腺、甲狀腺、副甲狀腺、腦下腺、丘腦、下視丘與松果腺等。這些腺體剛好串成一個長條型的磁鐵棒！（各腺體本身全部都是高感度的電離子群）。

而線圈或是電力圈就是人身體的奇經八脈！因此，當氣功師發功時，內氣(電流)充斥身體各經脈，相當於磁鐵棒的電力線通電，因此磁場產生。

在磁鐵棒旁邊放一些鐵粉，當電子線通電時候，鐵粉會因為磁場的力量而形成一波波的紋路。同樣的，當人體電場與磁場產生時候，也會有這波動現象，而這現象在練習瑜伽或是氣功時候最容易一窺究竟，因為透過松果腺的內視功能，氣功師傅可以看到體內一個個的磁場在轉動，這就是瑜伽術所稱的七大法輪(梵語稱「夏庫喇」)！下丹田是跟腎上腺相呼應，中丹田跟胸腺相呼應，上丹田則是松果腺！而在「超右腦革命」的作者七田真已證實七個夏庫喇是跟內分泌系統完全一致！

人體本身就是一個活動的磁場與電場！而且是跟宇宙的磁場結構是一致的！而就是因為人是可以移動的，因此人體的磁場與宇宙的磁場就難免會產生協調與不協調的問題，這就是共振與同頻的問題，當人體磁場與宇宙磁場產生共振或同頻時候，便是好運到來，當共振失敗時候，便是所謂的刑沖或是厄運！